Linearna rovnica s jednou neznamou :)

KaZda rovnica, ktori méZeme ekvivalentnymi Gpravami previest na tvar a x x + b =0, kde
a, b sa realne Cisla a x je neznama.
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Grafické rieSenie linearnej rovnice s jednou neznamou
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Rovnica m6Zze mat nekoneclne vela rieSeni napr. rovnica 2t — 5[6 Xt—5) = 7 po Uprave 0xt=0,t.j.a=b=0,
alebo jedno rieSenie, napr. rovnica 3 xx +8 =-7,t.j.a # 0, b # 0, alebo Ziadne rieSenie, napr. rovnica

1
-v+ E(ZXV—@ = 0,5 pouUprave 0xv=4,t.j.a=0b#0.
Nazorné, i ked nie presné, je grafické rieSenie. Predpokladdme, Ze namiesto rovnice a x x + b =0 mame linearnu

funkciu y = a x x + b. Jej grafom je priamka, rieSenim rovnice je hodnota premennej x, pre ktoru graf funkcie
pretne x-ovu os, t. j. pre ktorud plati a x x + b = 0.
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